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ЗАБОРГОВАНІСТЮ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Анотація. В роботі досліджено ефективні методи управління 

кредиторською заборгованістю в умовах сучасних викликів. Обґрунтовано 

важливе значення  достовірної інформації, генерованої системою 

бухгалтерського обліку і фінансової звітності, для аналізу кредиторської 

заборгованості підприємства. Окреслено шляхи удосконалення процесу обліку 

кредиторської заборгованості. 
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У сучасних умовах суб'єкти господарювання змушені вести свою 

господарську діяльність в умовах кризи, яка супроводжується ризикованістю 

і нестабільністю. В умовах пандемії та воєнного стану створена ситуація 

невизначеності, яка безпосередньо впливає на здійснення господарських 

операцій. Це, в свою чергу, пов'язано з кризою несплати, яка проявляється, 

зокрема, в систематичному простроченні платежів.   

З огляду на те, що прострочені зобов'язання призводять до зниження 

привабливості підприємства, виникає гостра необхідність в розробці 

напрямків і заходів щодо ефективного управління кредиторською 

заборгованістю, які будуть універсальними інструментами на підприємствах в 

умовах скрутної ситуації.  

Основним елементом управління кредиторською заборгованістю на 

підприємстві виступає правильний та своєчасний її аналіз. Важливе значення 

для аналізу кредиторської заборгованості має збір необхідної достовірної 

інформації, що відображається в балансі підприємства, звіті про фінансові 

результати, звіті про рух грошових коштів, первинних документах, а також в 

журналах, де відображається рух відповідних платежів. 

Удосконалення процесу обліку та звітності кредиторської заборгованості 

може бути реалізовано шляхом [1]:  
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– своєчасного і повного відображення записів в регістрах обліку;  
– забезпечення регулярного отримання звітів;  
– постійного моніторингу грошових потоків в частині здійснюваних 

платежів  з метою оптимізації витрат;  
– своєчасного звітування перед керівництвом різних рівнів управління для 

прийняття рішень щодо розробки програми подальшої діяльності;  
– налагодження інформаційних процесів отримання даних для їх 

комплексної обробки в розрізі кредиторів, сум боргів, термінів їх погашення;  
– контролю розрахунків з кредиторами за відстрочену або прострочену 

заборгованість;   

– оцінки реальної вартості існуючої кредиторської заборгованості. 

 Якщо будуть дотримуватися всі ці заходи і підприємство буде приділяти 

належну увагу кредиторській заборгованості, а особливо поліпшенню й 

удосконаленню її обліку, це буде позитивно відображатися на діяльності 

підприємства у цілому. Саме тому вивченню цієї категорії необхідно 

приділяти увагу, адже від прийнятих рішень залежить фінансовий стан та 

перспективи розвитку підприємства [2]. 
Аналізуючи дане питання можна зробити висновок, що в період кризових 

явищ, управління кредиторською заборгованістю набуває ключового 

значення, адже від прийнятих рішень залежить фінансовий стан та 

перспективи розвитку підприємства. Ефективне управління кредиторською 

заборгованістю дає можливість усунути негативні наслідки, що можуть 

вплинути на результати діяльності підприємства. 
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